
       

           Bijlage I 

     

          
      

       

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 5 juli 2023. 

 

 

Aanwezig: M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, lid 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

  M. Tielemans wethouder gemeente Bernheze, lid 

  W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

   

1. Opening. 

  

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 Van J.P. Hooiveld en M. Gielen is bericht van verhindering ontvangen. 

 

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 29-03-2023. 

 

Naar aanleiding van pagina 2, punt 4, deelt de secretaris mede dat de inzetbrief voor de Cao 

2024 inmiddels ook is ontvangen. De VNG vraagt of we akkoord kunnen gaan met deze 

inzetbrief. 

 

 Besloten wordt hiermee akkoord te gaan.  

   

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Ter vaststelling begroting 2024 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

Na verzending van de vergaderstukken is door de gemeenten Bernheze, Boekel, Land van 

Cuijk en Maashorst medegedeeld dat besloten is om geen zienswijze in te dienen.  

 

Na een korte toelichting door de secretaris wordt besloten de begroting 2024 vast te stellen.  

 

4. Ter vaststelling jaarverslag 2022 van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

Na verzending van de vergaderstukken is door de gemeenten Bernheze, Boekel, Land van 

Cuijk en Maashorst medegedeeld dat besloten is om geen zienswijze in te dienen.  

 

De secretaris deelt mede dat hij nog geen goedkeurende accountantsverklaring heeft. 
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Er loopt nog een discussie met de accountant over de door de accountant gewenste 

redactionele aanpassingen. Hopelijk wordt deze discussie deze week afgerond. De 

communicatie met de accountant is dit jaar slecht verlopen. Er zal nog een evaluatie volgen 

over dit controletraject, waarin afspraken moeten worden gemaakt om te voorkomen dat dit 

zich gaat herhalen.  

 

Vervolgens licht de secretaris de door de accountant gewenste aanpassingen toe.  

Het Algemeen Bestuur neemt hiervan kennis.  

De secretaris benadrukt dat de door de accountant gewenste aanpassingen geen financiële 

materiele gevolgen heeft. De cijfers blijven zoals ze zijn.  

 

W. Stommels bevestigt dit.  

 

De secretaris stelt voor dat het Algemeen Bestuur het jaarverslag vaststelt onder de 

voorwaarde dat de aanpassingen niet tot financiële wijzigingen leiden.  

De goedgekeurde jaarrekening zal ook nog beschikbaar worden gesteld aan de 

adoptieambtenaren.  

Tot slot licht de secretaris het voorliggende concept jaarverslag toe.  

 

Conform voorstel van de secretaris wordt het jaarverslag vastgesteld. 

 

5. Ter informatie notitie inzake archiefbeheer inclusief verbeterplan.  

 

 Het verslag en het verbeterplan worden voor kennisgeving aangenomen.  

 

6. Ter besluitvorming voorstel inzake uitkering overtollige middelen egalisatiereserve Wsw 

2023. 

 

  Na een toelichting wordt besloten om:   

- voor 2023 het saldo van de egalisatiereserve op 2,5% van het totale regionaal fictieve 

Wsw-budget te handhaven.  

- akkoord te gaan met het voorstel om de overtollige middelen in de egalisatiereserve te 

verrekenen zoals vastgelegd in het voorliggende overzicht.  

 

7. Ter informatie realisatie sociaal-economische afspraken 2022. 

 

 W. Hendriks-van Haren constateert dat het ziekteverzuim erg hoog is.  

 

 W. Stommels deelt mede dat die opmerking terecht is en dat dit ook bij de groepsdirectie 

prioriteit heeft. Vervolgens gaat hij kort in op de wijze waarop IBN met het ziekteverzuim 

omgaat.  

  

 De informatie wordt vervolgens voor kennisgeving aangenomen. 
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8. Ter kennisneming brief van de provincie van 24 april 2023 inzake beleidsproducten 

2023. 

 

 De brief wordt voor kennisgeving aangenomen.  

  

9. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  

 

10. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

 

  

Aldus vastgesteld De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 27 september 2023 

 

 

  J.F.H.P. Canton  M.H.B. Roozendaal 


